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Kärntner Meisterschaften im CrossKidsCup & Jedermann in Feistritz/Rosental
Am 24. Juni 2017 fand im Rosentaler Feriendorf WAHAHA der 3. CrossKidsCup & Jedermann Bewerb statt. Die jungen TriathletInnen waren diesmal besonders angespannt und motiviert, da diese Veranstaltung erstmals auch als Kärntner Nachwuchsmeisterschaft im Triathlon gewertet wurde.
Eine anspruchsvolle Rad- und Laufstrecke, eine perfekte Organisation durch das Team vom Verein Sport am Wörthersee sowie ein begeistertes Publikum sorgten dafür, dass die jungen Triathletinnen  trotz brütender Hitze ihre Runden mit größtem Einsatz abspulten.
Eröffnet wurden die Kärntner Meisterschaften vom Präsidenten des Kärntner Triathlon Verbandes (KTRV) Christian TAMMEGGER, der heimischen Radlegende Parco WROLICH und dem Geschäftsführer des Feriendorfes Marcel RANZINGER.
Präsident TAMMEGGER hob in seiner Ansprache hervor, dass der CrossKidsCup eine vorbildliche und richtungsweisende Veranstaltung zur Nachwuchsförderung darstelle. Da dieser Bewerb den jungen AthletInnen eine gute Möglichkeit biete, in den Triathlon Sport „hineinzuschnuppern“ werde ihn der Kärntner Triathlon verband im nächsten Jahr gemeinsam mit anderen Vereinen organisieren und als Mitveranstalter auftreten. Dem Verein Sport am Wörthersee, den er als „Riesensäule“ sieht, gratulierte er zu seiner professionellen Nachwuchsarbeit.
Der ehemalige Radprofi Parco WROHLICH beschrieb den Triathlon als fantastische Sportart, der die Zukunft gehöre. Er ersuchte die Eltern, ihren Kindern eine sportliche Vielseitigkeit zu ermöglichen
Ein sportliches Comeback - in einer etwas anderen Sportart - gibt es von Paco WROLICH beim großen Finale des CrossKidsCups am 9.7.2017 in Velden. Aufgrund der Begeisterung über den Bewerb hat er gemeinsam mit dem Präsidenten TAMMEGGER seinen Start als Aktiver zugesagt. 

Marcel RANZINGER, der Geschäftsführer des Feriendorfes, freute sich darüber, als Veranstaltungsort ausgewählt worden zu sein  und sicherte den Veranstaltern auch für die Zukunft seine Unterstützung zu. 

Der Triathlon Teamleiter und Urheber  der Idee des CrossKidsCups Rudi SIMA sowie der Obmann  vom Verein Sport am Wörthersee Werner URAN setzen sich auch für die Zukunft das Ziel, mit der Veranstaltung den Kindern, Jugendlichen und neuerdings auch Erwachsenen die Faszination am Triathlon Sport zu vermitteln. Erfreut zeigten sich beide darüber, dass die Teilnehmerzahl mit jedem weiteren Rennen steige. 
Sieger der einzelnen Klassen:
Schüler A: 
Neuner Stefanie (WFV Finkenstein am Faakersee), Lauchard Roman (Sport am Wörthersee)

Schüler B: 

Hauser Leonie, Hauser Jonas – beide HSV Triathlon Kärnten

Schüler C:
Frey Sarah (Schwimmverein Villach), Fugger Heimo (Sport am Wörthersee)

Schüler D: 
Frey Nina (Schwimmverein Villach), Schoby Jonas (TriTeam Magdalensberg) 

Schüler E: 

Müller Aviva, Wiegele Florian (WFV Finkenstein am Faakersee)

Jugend, Junioren: 
Kolle Lisa (Sport am Wörthersee), Hobel Johannes 
(DG-Tri Team Gösselsdorf)

Jedermann: 

Uran Werner (Sport am Wörthersee)
Teamwertung:
1. Sport am Wörthersee
2. WFV Finkenstein am Faakersee

3. HSV Triathlon Kärnten
Ohne die Unterstützung der Firmen Skinfit, Recheis, Fischer Edelstahlrohe, Laufsport Münzer, Sportart Sione, Feriendorf Wahaha und Kärnten Sport wäre es nicht möglich gewesen, die Veranstaltung so erfolgreich  durchführen zu können.
Ein besonderer Dank gilt den Verantwortlichen des Feriendorfes WAHAHA Kärnten, die durch ihr Entgegenkommen und Wohlwollen zum Gelingen dieser Veranstaltung wesentlich beitrugen. 
Großer Dank gilt auch dem Kärntner Triathlon Verband (KTRV) – und hier besonders dem technischen Leiter der Veranstaltung, Vizepräsidenten Mag. (FH)Klaus Jürgen KOLLITSCH - der für das Regelwerk zuständig war und  für einen reibungslosen Ablauf sorgte. 

Die FH-Kärnten Sport, ein bewährter und  langjähriger Partner des Veranstalters, war unter der Leitung von Christoph URAN für die Zeitnehmung verantwortlich.
Den Abschluss bildete eine Verlosung unter den aktiven TriathletInnen, bei der es wertvolle Sachpreise zu gewinnen gab.
Das große Finale des CrossKidsCups findet am 9. Juli 2017 in Velden (Cap Wörth) statt. 

Alle weiteren Informationen zur Veranstaltung finden Sie unter www.s-a-w.at.

Mit der Bitte um Veröffentlichung. 

Sportliche Grüße,  
Renate Lauchard (0664/1817141)
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